

孙楠女儿就读的华夏学宫疑违规教学

官方介入调查

本报讯 歌手孙楠及其妻子让女儿在华夏学宫学习国学一事持续发酵。1月23日上午,华夏学宫一名工作人员向新京报记者确认,孙楠的孩子在该所学校上学。据了解,该学校教学内容包括四书五经等儒释道经典等,同时校方还有发布全日制教育的招生简章,采用“初中三年+高中三年+实习一年”的学制,招收小学毕业生。对此,徐州市教育局表示,“华夏学宫”属非学历培训机构,目前已针对其开展全日制教学一事进行调查。

校方工作人员称“僧多肉少”学生需通过考试入学

近日,歌手孙楠现任妻子潘蔚在一段视频中称,自己三年前与孙楠携儿女离开北京来到徐州,租住在一个月租仅700元的房子里,给孩子们当陪读。随后,孙楠儿女所就读的“传统国学学校”被网友挖出,即华夏学宫。

华夏学宫官网显示,学校校区位于江苏省徐州市铜山区吕梁风景区,教学内容包括四书五经等儒释道经典,辅以古琴、书法、舞蹈、女红等传统艺术课程,既针对3岁以上各个年龄阶段的儿童、学生,又面向

家长、国学爱好者。

新京报记者注意到,关于女红项目,上述学校官网写道,女红是“德言容功”四德之一,“从年少起练习女红,是为日后女性持家奠定基础,相夫教子,经营家庭,是女子一生最重要的责任”。

此外,该学校官方微信显示,华夏学宫针对女性开设“婉今雅音女学堂”,课程报名满30人开班,一次性集中授课七天,除了如女德、教育、生命等主题课程外,还包括经典、艺术、养生三类课程,所需学费为每人16800元。

1月23日上午,华夏学宫的工作人员石女士介绍,针对孩子的课程,华夏学宫有暑期班,课程上完需30天左右,有700多个名额,费用大概在一万多元。

她称,华夏学宫开班二十多年,僧多粥少,“课程上线后,几分钟就会被秒杀抢光,报名后需要参加考试,只有通过考试后学校才招收。最后孩子不能留下来要考虑孩子的成绩、意愿和家长的意愿”。

“华夏学宫”属非学历培训机构 疑开展全日制教学

新京报记者注意到,2018

年8月1日,“华夏学宫”微信公众号发布了“2018尚品明德学堂(全日制)招生简章”,其称“尚品明德学堂,是华夏学宫依据中国传统性命学原理,以自身二十余年教学实践为积淀,所开设的非学历青少年教育体系”。

推送内容显示,该学堂采用“初中三年+高中三年+实习一年”学制,就读方式为住校,招生对象为2018年7月就读该校尚品暑期学堂,并完成小学六年义务教育或具有同等学力的学生,学生出生日期应在2003年9月1日—2006年8月31日之间,即12到15岁左右。

曾上过该校全日制课程的学生李南(化名)说,自己于2010年入学,周一至周六需要上学,除了学典籍和书法古琴等技艺外,后期学校方面加开了英语课和物理课。

王华(化名)于2013年至2016年在该校读书,他说,授课的部分老师就是就读上述学堂的“毕业生”。他认为,老师们年轻,没有社会阅历,教学较激进、过度强调礼数制度,且华夏学宫只给毕业生发毕业证书,不颁发文凭。后王华中途

从华夏学宫退学。

1月23日,新京报记者从徐州市教育局获悉,“华夏学宫”是一家非学历培训机构,正式名称为徐州市华夏传统文化培训学校,“对外叫华夏学宫,但(名字)不是我们认可的”。

徐州市教育局职业教育与社会教育处一李姓工作人员告诉新京报记者,非学历培训机构对招生年龄没有限制,但是授课时间有要求,“在业余时间对中小學生可以开展培训,(但)不能开展全日制教学。”目前已组织力量对此进行调查。

官方回应“华夏学宫风景区选址”:无教育部门备案

1月24日中午,江苏徐州铜山区委宣传部相关负责人告诉新京报记者,经其了解,“华夏学宫”原校址位于徐州市区,2018年8月份搬至铜山吕梁风景区内,学校最近刚取得消防许可,目前尚未到当地教育局备案。

上述负责人称,徐州市教育局1月24日已前往“华夏学宫”新校址调查取证。对于学校是否已经投入使用,他称“可能已经开展了一些活动”。具体情况需等待调查结果。

(张熙廷 王瑞文 盛景荣)

山东郓城一小奖状 现眼科广告 教育局:系个别老师行为

本报讯 1月22日,有网友在郓城贴吧爆料小学生奖状印有眼科广告。奖状上的广告主“梁堤头眼科”告诉新京报记者,奖状不是他们发给学校的。郓城县教育局基教科工作人员回应称,因奖状数量不够,老师找到12个“广告”奖状补发给学校。目前,郓城县教育局就此事展开调查。

据网友爆料图片显示,一张落款为王集小学的小学生奖状上,印上了“山东梁堤头眼科”的广告,奖状上印有该眼科的地址和电话。

1月22日,新京报记者就此事致电“山东梁堤头眼科”,其店长告诉记者,他们这两天已经接到了家长反映的电话,但不清楚具体情况。奖状不是他们做的,他们已经派人调查。

同日,郓城县教育局基础教育科工作人员回应新京报记者,称广告不该印在奖状上。据他们了解,这次是奖状不够用,翻出了之前的奖状,分发出去的“广告”奖状共12张,是个别老师的行为。

目前,针对“眼科广告”一事,郓城县教育局正展开调查。(齐超 刘思洁)

搞政治攀附和人身依附 “火书记”的秘书长 被双开

本报讯 据甘肃省纪委监委消息:日前,经甘肃省委批准立案的甘肃农业大学原副校长张国民严重违纪违法案,甘肃省纪委监委已审查调查终结。

现已查明,张国民在担任武威市规划局局长,交通运输局局长,市委秘书长,武威职业学院院长,党委书记,甘肃农业大学副校长期间,违反政治纪律和政治规矩,搞政治攀附和人身依附,参与团团伙伙,谋取政治利益;与他人订立攻守同盟,对抗组织审查。违反中央八项规定精神,多次超标准接待;违规公款宴请;频繁出入私人会所。违反组织纪律,搞一言堂,破坏民主集中制原则。违反廉洁纪律,收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金及购物卡;向国家公职人员赠送明显超出正常礼尚往来的礼金;违规投资经商。违反国家其他法律法规,并涉嫌行贿、受贿犯罪。

张国民身为党员领导干部,理想信念丧失,党性原则缺失,价值观念扭曲,政治上蜕变,经济上贪婪,信奉“背景靠山”,热衷“取悦逢迎”,利用小圈子谋取政治利益;对党不忠诚、不老实;无视纪法禁令,大搞利益输送,破坏“亲清”政商关系;践踏国家法律,将私营企业视作“钱袋子”,肆无忌惮索贿受贿,边索边送,以金钱开路谋求职务晋升。其行为严重败坏了党员领导干部形象,且在党的十八大后不收敛、不收手、不知止,性质恶劣,情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》等有关法规,经甘肃省委常委会会议暨省纪委监委会议审议并报甘肃省委批准,决定给予张国民开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

2010年到2017年4月,甘肃省武威市市委书记为火荣贵,也就是说,张国民和其有交集,曾担任过火荣贵的秘书长。(中纪)



漠河北极村:游客畅玩“泼水成冰”

1月24日,在黑龙江省漠河市北极村,游客体验“泼水成冰”游戏。

当日,黑龙江省漠河市北极村的最低气温接近零下30摄氏度,不少游客在这里体验“泼水成冰”游戏。新华社记者 才扬 摄

上海中芯学校寒假作业藏涉黄信息

教育局责令严肃查处

本报讯 1月23日,上海中芯国际学校(简称中芯学校)八年级寒假作业中存在涉黄信息一事在网上传开,引发热议。1月24日,上海市浦东新区教育局发布通报称,中芯学校在使用教辅材料方面管理混乱、严重违规,责令中芯学校立即停止使用、收回封存该教辅材料,并对相关责任人严肃查处。

据了解,在中芯学校一本名为《时刻准备着》的八年级英语寒假作业中,第22页“轻松一笑”板块出现一则名为“Mommy's Washcloth(妈妈的毛巾)”的笑话。该笑话不仅提及成人私密部位,还描述文中小男

孩发现父亲和女仆出轨的具体画面。对于该笑话,学生需要在下方空白处写上自己的阅读感悟。

1月24日,上海浦东新区教育局发布《关于民办中芯学校寒假作业相关问题的情况通报》。通报称,浦东新区教育局获悉后立即开展调查,并要求中芯学校配合查清事实。

通报显示,中芯学校自选的《时刻准备着——英语八年级寒假作业》是由上海东方激光教育文化有限公司编印的教辅材料,并非中小学教材。中芯学校在使用教辅材料方面管理混乱、严重违规。

浦东新区教育局已责令中芯学校立即停止使用、收回封存该教辅材料,要求依据事实对相关责任人严肃查处,同时要求全区中小学对教辅材料进行全面自查。鉴于民办中芯学校短期内已两次发生严重影响教育教学的事件,依据《中华人民共和国民办教育促进法》第六十二条,严肃问责。

公开资料显示,中芯国际学校是上海市浦东新区最大的民办学校之一,学费每学年5万至12万元不等,是一所“贵族学校”。2018年10月,该校曾因为学校厨房食物变质,部分过期食物加工日期被任意篡改引起关注。(北青)